
Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente) Marcelo Carlos da Silva 

(1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de 

Paiva, Cláudio Lúcio Barbosa, Ronaldo Marques Lins, Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Luís Lucindo da Silva, Fernando da Silva Ferreira e Aquillis Melo Silva. Ausente: 

Marcos Antonio dos Santos (Presidente) (Falta justificada). Às 19h30min o Presidente 

Interino Clemilson Rodrigues Domingos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura 

da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido no 

expediente do dia: Ofício nº 00526/21, do Tribunal de Contas do Estado, encaminhando 

o Processo Eletrônico TC – 07579/20, referente à Prestação de Constas desse 

município, exercício de 2019. Em seguida, o referido processo referente a prestação de 

contas da Prefeitura de 2019 foi entregue ao Presidente da Comissão de Finanças e 

Orçamento, para ser analisado e posteriormente apresentar uma resolução opinando 

sobre a matéria. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Duca Chaves, 

Requerimento nº 167/2021, solicitando rampa para acessibilidade no Teatro Santa 

Ignês. Pelo Vereador Luís, Projetos de Decretos Legislativos nº 02 e 03/2021, 

Concedendo Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e Melo 

aos advogados do município que prestam serviços em Alagoa Grande e Comenda 

Honorífica Margarida Maria Alves à Prefeita de Alagoinha, a Senhora Maria Rodrigues 

de Almeida Farias. Pelo Vereador Clemilson, Indicação nº 16/2021, solicitando 

iluminação pública na Rua Luiz Laurentino. Pela Vereadora Marilene, Requerimento nº 

168/2021, solicitando placas de identificação das ruas do Bairro Maria Margarida de 

Souza.Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes  na ordem do dia: 

Requerimentos nºs 157 e 158/2021, autor: Clemilson. Foram apreciados pelo autor e 

logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 159/2021, autor: Duca. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 160, 

161 e 162/2021, autor: Fernando. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados 

por unanimidade. Requerimento nº 163/2021, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e 

logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 164/2021, autor: Marcelo. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 165 e 

166/2021, autor: Adriano. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade. No grande expediente, o Vereador Luís Lucindo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários enaltecendo o legado da saudosa Líder 

Sindical Margarida Maria Alves, que está fazendo nesta data 38 anos do seu assassinato. 

Elogiou Margarida, pois faleceu, mas deixou um exemplo de vida dedicada aos 

trabalhadores rurais. Luís parabenizou o Prefeito, pois chegou a esta Casa, o processo 

do TCE que aprovou por unanimidade a prestação de contas do município, referente ao 

ano de 2019. Aquillis no uso da palavra teceu comentários do lançamento pelo governo 

do estado do Programa “Tá na Mesa”, em pareceria com a Prefeitura. Elogiou o 

Prefeito, pois na visita do Secretário Estadual do Desenvolvimento Humano, já solicitou 



a instalação de uma Casa da Cidadania, no prédio onde funcionou a coletoria e o 

Pelotão da PM em nosso município. Teceu críticas as mudanças recentes na legislação 

eleitoral às vésperas de mais uma eleição e encerrou as palavras. Adriano no uso da 

palavra parabenizou o Prefeito e o Governo do estado por implantarem o Programa “Tá 

na Mesa” , que oferece aproximadamente 400 refeições diariamente ao preço de R$ 

1,00, para atender as pessoas carentes e encerrou as palavras. Fernando no uso da 

palavra cumprimentou a todos e parabenizou os advogados do nosso município pela 

passagem do dia do advogado, ontem dia 11. Parabenizou o Prefeito por mais uma 

prestação de contas aprovadas pelo TCE, que foi apresentado na sessão de hoje o 

Parecer do TCE que a Câmara irá apreciar e posteriormente votar uma Resolução sobre 

a matéria. Também teceu comentários referente ao Programa “Tá na Mesa” do Governo 

do estado em parceria com a Prefeitura de Alagoa Grande, como também a 

reivindicação do Prefeito para a instalação de uma Casa da Cidadania em nosso 

município. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente Interino declarou em nome 

de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 17 de agosto, mandando 

que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 12 de 

agosto de 2021.  

 


